



## Сотрудники следственного управления поздравили кадет с Днём знаний



1 сентября 2023 года сотрудники следственного управления СК России по Пензенской области поздравили учащихся кадетского класса имени Героя России М.В. Плотниковой средней общеобразовательной школы №8 города Каменки с Днём знаний.

Старший помощник руководителя управления (по кадрам) Вазеров Д.А. пожелал кадетам в новом учебном году успехов, развития своих способностей, трудолюбия и верных друзей.

Отдельные слова благодарности за взаимодействие, нравственное воспитание кадет и организацию совместных мероприятий прозвучали в адрес классного руководителя Айкашевой Ольги Николаевны.

За особые успехи в учебе благодарность вручена Артюшкину Владимиру, Худовой Полине,



---

Кирюхину Ивану, Нагдасевой Анастасии, Ершовой Ксении, Щеглову Андрею, Никонорову Семёну и Петровой Дарье.

После поздравления Вазеров Д.А. провел классный час, поговорив с кадетами на разные темы: напомнил о правилах безопасного поведения, рассказал об общественной работе регионального следственного управления, оказании помощи детям, прибывшим с родителями из новых регионов России.

## Изображения



01 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1821277>